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59  áldozat Venezuelában
A földrengés sújtotta állam segítséget kér

Halál a Reménytelenségben
20 órán át keresték a barlangkutató búvárt

Tegnap esti adatok szerint öt­
venkilenc halálos áldozata és 
322 sebesültje van a venezuelai 
földrengésnek. Az A F P  jelenté­
se szerint szerda este a Richter- 
skála szerinti 6,7-es erősségű 
földlökések rázták meg az or­
szág középső partvidékén fekvő 
Cumaná és Cariaco városát. A 
hatóságok attól tartanak, hogy 
az elkövetkező órákban az ál­
dozatok száma emelkedni fog, 
mert sokan rekedtek az össze­
omlott épületek romjai alatt. 
Három évtizede ez volt a legsú­

lyosabb földrengés Venezuelá­
ban. A mentési munkálatokat 
szervező Ramón Martínez, a ve­
nezuelai Sucre állam kormány­
zója felvetette azt a lehetőséget, 
hogy külföldi segítségért folya­
modnak: Sok önkéntes segítő 
jelentkezett, de nagyon kevés 
olyan emberünk van, aki tény­
leg szakértő a mentésben -  
mondta. A legsúlyosabb károk 
Sucre tartomány központját, a 
venezuelai fővárostól, Caracas- 
tól 350 km-re keletre fekvő Cu­
maná várost érték.

VENEZUELAI FÖLDRENGÉS

Legalább 59 ember meghalt áe 322 megsebesült szerdán Venezuelában, amikor nagy erejű 
löldrengás pusztított az ország ászakkeletl partjainál.

MISKOLCI TUDÓSÍTÓNKTÓL

Csaknem húszórás keresés után 
tegnap délben találták meg an­
nak a búvárnak a holttestét, aki 
szerda délután merült le a jós- 
vafői Kossuth-barlang Re­
ménytelenség nevű szifonjába.

A Magyar Karszt- és Bar­
langkutató Társaság jósvafői 
kutatótáborának résztvevői a 
barlangok közötti átjárót keres­
ve a Reménytelenség nevű szi­
fon áttörésére készültek. A sze­
rencsétlenül járt búvár két, 
egyenként legfeljebb másfél 
órára elegendő levegőt biztosító

palackot vitt magával. Társa 
egy idő után arra figyelt fel, 
hogy a jelzőkötél nem feszes. A 
Budapestről, Miskolcról és 
Debrecenből riasztott barlangi 
mentők éjszaka kezdték meg a 
keresést. Először csak egy pa­
lackot találtak, majd csütörtök 
délben meglátták a 24 éves bu­
dapesti fiatalember tetemét a 
szifon alján. A testet nem sike­
rült azonnal a felszínre hozni, 
mert egy olyan szűk átjáró alatt 
fedezték fel, ahol a búvárok há­
tára erősített palack nem fér át, 
a légzőcső pedig nem elég 
hosszú ahhoz, hogy a szifon al­
jáig merüljenek.

Háromszáz liter sósav az úton
___________ TUDÓSÍTÓNKTÓL___________

Baleset történt szerda délután 
Nyíradony és Nyírmihálydi kö­
zött. Egy IFA teherautó fának 
ütközött és ennek következté­
ben egy a rakományhoz tartozó 
500 literes sósavas tartály meg­
sérült. A tartályból mintegy 300 
liter sav szétfolyt az úton. Több 
autós segítségével az IFA-n 
szállított mészhidráttal sikerült

közömbösíteni a savat. A bal­
esetben a teherautó vezetője sú­
lyos fej-, kar-, láb- és mellkas­
sérülést szenvedett, a debreceni 
kórházban ápolják. A vegyi 
anyagok tulajdonosa, egy deb­
receni kft. vezetője vállalta, 
hogy gondoskodik az árokba 
mosódott szennyező anyag ki­
termeléséről és elszállításáról, 
és viseli a kármentesítéssel kap­
csolatos költségeket.

Embercsempészek
mobiltelefonnal

ZALAEGERSZEGI TUDÓSÍTÓNKTÓL

A korábbinál több az ember- 
csempész és szervezettebbek is -  
jelentette ki egyebek között Lu­
kács Sándor ezredes, a Nagyka­
nizsai Határőr Igazgatóság teg­
napi sajtótájékoztatóján. Az 
idén az első fél évben több mint 
ezerhatszázan -  többségükben 
román állampolgárok -  próbál­
tak meg illegálisan átjutni az ál­
lamhatár zalai, Szentgyörgy- 
völgytől Péterhidáig terjedő, 
kétszáz kilométeres szakaszán. 
A tájékoztatón elhangzott: a ha­
tárőrök felszereltsége elmarad 
az embercsempész bandáké mö­
gött. A csempészek a legmoder­
nebb autókkal közlekednek, 
mobiltelefonon tartják a kap­
csolatot egymással.

Elhangzott: hamarosan lét­
számcsökkenéssel kell számolni, 
ugyanis augusztusban utoljára 
vonulnak be hadkötelesek ha­
tárőrnek. A jövő májusi leszere­
lés után már kizárólag hivatáso­
sok fogják őrizni a határokat 
Magyarországon. Bár a határ­
őrizeti egységeknél nem lesznek 
kevesebben, a határvadászszá- 
zadok csak 1999-re érik el a mai 
határőr létszámot.

Fejszével 
megölte szüleit

A Bács-Kiskun megyei Hajóson 
K. Lajos 20 éves helybéli lakost 
azzal gyanúsítják, hogy fejszével 
megölte édesapját és édesanyját 
közös lakásukban. Miután a fia­
talember megölte szüleit, egy 
helyi kocsmába tért be, ahol 
megkérte az egyik vendéget, hív­
ja a rendőrséget, mert gyilkossá­
got követett el. A rendőröket 
szörnyű látvány fogadta. K. La­
jost kis idő múlva megtalálták és 
a rendőrség őrizetbe vette. Ki­
hallgatása során beismerte tet­
tét. Kozák Tibor, a Bács-Kiskun 
Megyei Rendőr-főkapitányság 
hivatalvezetője tudósítónknak 
elmondta, hogy a fiú és a két 
szülő rokkantnyugdíjas volt. A 
szülők rendszeresen szóvá tet­
ték, hogy a fiatalember nem dol­
gozik -  írta tudósítónk.

Hamisított forgalmik, bizonyítványok
Mercedeshez 180 ezer forintért adtak papírokat

MISKOLCI TUDÓSÍTÓNKTÓL

Hamisított forgalmi engedélye­
ket, igazolványokat, érettségi bi­
zonyítványokat és egyéb hivata­
los papírokat, eddig összesen 
több mint hetven okiratot foglalt 
le a mezőkövesdi rendőrkapi­
tányság -  tájékoztatta tudósítón­
kat Pázmándi László alezredes, 
bűnügyi osztályvezető. A nyomo­
zás első számú gyanúsítottja a lo­
pott okmányokat profi módszer­

rel átíró, kilencszer büntetett R. 
István, hz eljárást azokra is ki­
terjesztik, akik megvásárolták és 
felhasználták az iratokat. A ha­
misító pontos, nevet, címet, tele­
fonszámot tartalmazó nyilván­
tartást vezetett ügyfeleiről, aki­
ket sorban kihallgatnak a nyo­
mozók, így a gyanúsítottak szá­
ma napról napra több. A rend­
őrök egy bejelentést ellenőrizve 
bukkantak rá egy hamis forgal­
mival eladott Trabantra, s az el­

adót kihallgatva jutottak el a 
debreceni hamisítóhoz, R. István­
hoz. Ő lopott iratokat vásárolt, 
amelyekből vegyszerrel kiszedte 
a bejegyzéseket, majd újra írta az 
adatokat. A lakásán tartott ház­
kutatás során a közlekedési fel­
ügyelet és a rendőrségi igazgatás- 
rendészet által használt bélyeg­
zőket is találtak. Arra is volt pél­
da, hogy egy külföldről hozott 
Mercedesnek 180 ezer forintért 
készítettek hamis forgalmit.

Lefoglalt okmányok, vegyszerek

Betörésből származó és ma még ismeretlen eredetű okmányokat -  személyi igazolványokat, 
jogosítványokat, magyar és külföldi állampolgárok útleveleit -  találtak a III. kerületi 
rendőrkapitányság nyomozói egy óbudai lakásban tartott házkutatás során. A legtöbb iratot 
hamisításra készítették elő; a lakásban megtalálták a papírokra írt nevek és más adatok 
kifestésére, kimosására szolgáló vegyszereket és különböző segédanyagokat. Előkerült egy 
kitöltetlen svájci jogosítvány is. A rendőrség szakértők bevonásával folytatja a vizsgálatot.

VELLEDITS ÉVA FELVÉTELE

Imaházat raboltak
Előzetes letartóztatásba he­
lyezték azt a két izraeli állam­
polgárt, akiket a rendőrség -  
mint azt korábban közöltük -  
műkincslopás gyanújával júli­
us 3-án Ferihegyen vett őrizet­
be. A 46 éves Chami Kőnig és a 
24 éves Zvi Asher, mindketten 
jeruzsálemiek, alaposan gya­
núsíthatok azzal, hogy a kecs­
keméti zsidó imaházból ellop­
tak egy kegytárgyat, vagyis azt 
a mintegy egymillió forint ér­
tékű domborművet, amely ere­
detileg adománygyűjtő per­
selyként szolgált.

A kihallgatás során a gyanú­
sítottak elismerték, hogy a ná­
luk -  szétszedett állapotban -

megtalált kegytárgyat Izraelbe 
akarták vinni, azt azonban ta­
gadták, hogy megbízásra cse­
lekedtek volna, közölte tudósí­
tónkkal Kozák Tibor, a Bács- 
Kiskun Megyei Rendőr-főka­
pitányság hivatalvezetője.

A kegytárgyat -  mint mond­
ták -  saját célra szerezték meg, 
egyben azzal védekeztek, hogy 
a kecskeméti zsidó temető 
gondnokától állítólag megvet­
ték a perselyt.

Jelenleg a műtárgyak érték- 
becslése folyik, továbbá annak 
kiderítése, hogy a többi mű­
tárgy honnan származhat.

B. Á.

Combamérgezés
TUDÓSÍTÓNKTÓL

Öt külföldi állampolgárt szállí­
tottak kórházba gombamérge­
zéssel a Balassagyarmati Ha­
tárőr Igazgatóság közösségi 
szállásáról.

A lakók közül egy örmény há­
zaspár szerda délután gombáz­
ni indult. Az általuk szedett 
gombából gombapaprikást ké­
szítettek, s megkínálták belőle 
három társukat. A késő esti 
órákban a vacsora résztvevői 
egymás után rosszul lettek. A 
kihívott mentősök öt személyt 
kórházba szállítottak gyomor­
mosásra.

Mint megtudtuk, a gombava­
csora részesei közül senki sincs 
életveszélyben.

A Z O R SZ Á G Ú T  M ELLETT

■ h í r e k
Preparált cápát tett ki standja 
díszéül az egyik pesti piacon a 
halas. Nemsokára kigyúrt 
izomzatú, rossz arcú fiatalem­
berek érdeklődtek nála: hogy 
darabja? Nincs nektek annyi 
pénzetek -  ingatta fejét a boltos. 
Annál is több van -  hajoltak át a 
pulton a skacok. Hamar megbe­
szélték. Távozásuk után azon­
ban tanácstalan maradt a piac. 
Ugyan mire kellett nekik a fura 
jószág? Az egyik kofa megolda­
ni vélte a talányt: biztos a kocsi­
juk kalaptartójára teszik -  bólo­
gató állatkának.

Kutyavilág...
F. J.

•  ANDORKA RUDOLF szocio­
lógiaprofesszort csütörtökön az 
evangélikus egyház szertartása 
szerint helyezték végső nyuga­
lomra a Farkasréti temetőben. A 
Budapesti Közgazdaság-tudomá­
nyi Egyetem rektora, az Országos 
Tudományos Kutatási Alap elnö­
ke, a Magyar Tudományos Aka­
démia levelező tagja életének 67. 
évében hosszan tartó súlyos be­
tegségben június 30-án hunyt el.
•  ELISMERÉS A BM-BEN. 
Kuncze Gábor belügyminiszter 
és Forgács László vezérőrnagy, 
országos rendőrfőkapitány csü­
törtök reggel a Belügyminiszté­
riumban tizenhét személyt ré­
szesített dicséretben és jutalom­
ban azok közül, akik kiemelkedő 
munkát végeztek a bankjegy- és 
értékpapírok hamisítására al­
kalmas biztonsági papírok lefog- 
lalásában
•  TIZENNYOLCÁN MEGHAL­
TAK, hat ember eltűnt és 14 sé­
rüléseket szenvedett Japán déli 
Kiusu szigetén a csütörtökre vir­
radóra lezúdult heves esők által 
előidézett földcsuszamlásokban. 
Izumi városban tucatnyi házat 
sodort el a megmozdult föld.
•  ILLEGÁLIS TELEFONOK 
ZSINÓR NÉLKÜL. A Hírközlési 
Főfelügyelet vissza kívánja szo­
rítani az olyan zsinór nélküli 
(cordless) telefonok használatát 
Magyarországon, amelyek -  nem 
európai szabványok szerint mű­
ködnek. Ezek ugyanis zavarják a 
nem polgári rádiótávközlést és a 
közcélú, nyilvános rádiótelefon­
hálózatot. Az ilyen készülékek 
forgalmazóinak, üzemben tartói­
nak nemcsak többször is kiszab­
ható 10-15 ezer forint közötti 
szabálysértési bírságokkal kell 
számolniuk, hanem a készülékek 
lefoglalásával, esetenként a tele­
fonvonal visszavételével is.
•  KÉMKEDJEN VIRTUÁLI­
SAN! A spanyol titkosszolgálat, 
a Cesid -  az amerikai CIA és a 
brit MI-5 mintájára -  most már 
Interneten is elérhető. Elég, ha a 
kíváncsiskodó kémjelölt le­
nyomja a www.tsai.es/cesid bil­

lentyűket, és máris megtudhatja 
például, hogy kiknek köteles in­
formációt szolgáltatni a Cesid, 
hogy ki és hogyan léphet be a kö­
telékébe, vagy hogy ki és miként 
ellenőrzi a működését.
•  HAZATALÁLT A SZÖKE­
VÉNY LEGUÁN. Kissé megvi­
selt, lefogyott, de az amúgy vi­
dám Zeisi, a 170 centiméter 
hosszú, hétéves zöld leguán, 
amely június végén követte a va­
don hívó szavát, s gazdájától ke­
reket oldva az erdőbe iszkolt 
Chemnitzben, a volt Karl-Marx- 
Stadtban. Zeisit szökése óta 
szárnyára kapta a hírnév, mert a 
német sajtó afféle uborkaszezoni 
szömyecskének tekintette.
•  HATÁRZÁR ZÁHONYNÁL. 
A tiszabecsi és a beregsurányi 
átkelőhelyeket javasolja a határ­
őrség azoknak, akik személy­
autóval kívánják igénybe venni a 
záhonyi határátkelőhelyet ma 11 
órától 17 óráig. A határátkelőhe­
lyen ebben az időszakban szüne­
tel a közúti forgalom, a híd és az 
átkelőhely bővítésének befejez'é- “ 
se alkalmából tartandó ünnep­
ség miatt. A teher- és buszforga­
lom ezalatt várakozni kénysze­
rül.
•  FORRADALOM GYERME­
KE, CSODÁCSKA, A CSACSI. 
Az Adebo elnevezésű spanyol 
szamárvédő egylet állati aján­
dékkal szándékozik elősegíteni 
az amerikai-kubai viszony javu­
lását: amennyiben Bili Clinton 
amerikai elnök elfogadja az egy­
let ajánlatát, hamarosan a Mi- 
lagritos (Csodácska) nevű csacsi­
hölgy tulajdonosa lehet, s Milag- 
ritos a Fidel Castrónak adott Re- 
volución (Forradalom) nevű sza­
mártól vemhes.
•  HALASNAPOK HALÁSZ JU­
DITTAL. Július 11-13 között 
tartják Tiszafüreden a halasna­
pokat, amelyen halbemutatóval 
egybekötött haltenyésztési szim­
póziumot, horgász- és halászlé­
főző versenyt rendeznek. Halász 
Judit gyermekműsora szomba­
ton, a tiszai lampionos csónak­
felvonulás vasárnap lesz.
•  FELTÖRTÉK a zalavári taka­
rékszövetkezetet szerdára virra­
dó éjszaka. Az ismeretlen tette­
sek több mint negyedmillió fo­
rintot zsákmányoltak.
•  SZESZ. Az osztrák parlament 
elvetette azt az indítványt, hogy 
a járművezetők számára engedé­
lyezett alkoholfogyasztást mér­
sékeljék. így a javasolt 0,5 ezre­
lék helyett továbbra is 0,8 marad 
a volán mögött ülők vérének 
megengedett alkoholtartalma.
•  HELYESBÍTÉS. Lapunk 9-i 
számában, a vállalatok „százas 
listájáról” szóló táblázatban hi­
básan írtuk a Tiszai Vegyi Kom­
binát adózás előtti eredményét. 
Az adat helyesen: 8 661 946 ezer 
forint.

Betörők az orosházi könyvtárban
TUDÓSÍTÓNKTÓL

Egymillió forintos kára kelet­
kezett és négyévi munkája ment 
kárba az orosházi könyvtárnak 
egy bűncselekmény során. Az 
éppen rendes nyári szünetét 
kezdő bibliotékába az elmúlt 
napokban betörtek és elvitték 
az ott található számítógépes 
rendszer legértékesebb alkatré­

szeit. Egyebek között ezek tar­
talmazzák a könyvtár negyven­
ezer kötetének az adatait, az 
Orosházára vonatkozó sajtófi­
gyelő gyűjteményt. Odaveszett 
a tagok személyes adatait tar­
talmazó számítógépes lemez is.

Az orosházi könyvtár néhány 
hónappal ezelőtt bővítette ön- 
kormányzati pénzből és pályá­
zati támogatásból számítógépes 
kapacitását.
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A JOKEREN MEGNYERHETŐ
29 millió Ft!

http://www.tsai.es/cesid

